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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

PRESENÇA: Compareceram os seguintes deputados:

Agrício Braga (PFL)
Alírio Neto (PPS)
César Lacerda (PTB)
Daniel Marques (PMDB)
Edimar Pireneus (PTB)
Eurides Brito (PMDB)

Maninha (PT)
Odilon Aires (PMDB)
Paulo Tadeu (PT)
Rajão (PSDB)
Gim (PMDB)

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Alírio Neto):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos,

1-1-LEITURA DAS ATAS

- São lidas e aprovadas, sem observações, a Ata da 34a

Sessão Ordinária e da 63a Sessão Extraordinária.



GAMARA LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1.2 - COMUNICADO DA MESA

- Requerimento n° 2.201, de 2002, da Deputada Maninha.



Protocolo Legislativo para registro e. em «eguírta,

RQ 2201/2002

REQUERIMENTO N"
(AUTORA: SRA. DEPUTADA MANINHA)

"REQUER A TRANSFORMAÇÃO DA SESSÃO ORDINÁRIA
EM COMISSÃO GERAL, COM A FINALIDADE DE DEBATER
OS PROBLEMAS DA UNIDADE DE TRANSPLANTES DO
HOSPITAL DE BASE DO DISTRITO FEDERAL .

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CAMARÁ LEGISLATIVA DO
DISTRITO FEDERAL

Nos termos regimentais requeira que seja aprovada a transformação da Sessão Plenária do
próximo dia 09 de maio de 2002, em Comissão Geral com a finalidade de debater os problemas da
unidade de transplantes do Hospital de Base do Distrito Federal.

JUSTIFICAÇÃO

Matéria veiculada no jornal Correio Braziliense no dia 13 de abril de 2002 denunciava, com base
em um relatório de inspeção da Vigilância Sanitária do Distrito'''Federal as precárias condições da
Unidade de Transplantes do Hospital de Base. De acordo com a notícia, o relatório concluído no dia 22 de
março de 2002, descreve de forma minuciosa as péssimas condições dos setores ligados diretamente às
operações de transplantes.

Segundo ainda o CB, as irregularidades identificadas pela Vigilância Sanitária apontavam
problemas estruturais como infiltrações nos tetos e paredes, pisos e portas quebradas, sujeiras acumuladas
nos dutos de ventilação, procedimentos inadequados no uso de materiais cirúrgicos, entre outros. Toda
essa situação, de visível descaso e negligência, de acordo com a matéria, criava, naquele momento, um
ambiente propício à infecção hospitalar que colocava em risco a vida dos pacientes.

A matéria também' chamava atenção para a possibilidade do Hospital de Base vir a ser
descredenciado pelo Ministério da Saúde caso as irregularvdades não fossem sanadas até o dia 30 de abril
de 2002, data em que deveria ser renovado o credenciamento do hospital pelo Ministério da Saúde.

No dia Io de maio de 2002 o Correio Braziliense divulga novamente ampla matéria sobre o
Hospital de Base, só que desta vez anunciando o que todos temiam: o HBDF foi desautorizado pelo
Ministério da Saúde a realizar transplantes de rins e fígado. Teve a licença suspensa por não apresentar as
condições exigidas pelo Departamento de Sistemas e Redes Assistenciais - DSRA- do Ministério da
Saúde, para a realização de transplantes.

Com a suspensão do serviço, 676 pacientes á espera de uma doação ficam prejudicados. Terão que
esperar por tempo indeterminado ou apelar para clínicas particulares



Diante desse grave quadro em que se encontra a unidade de transplantes do HBDF, a Câmara
Legislativa não pode ficar omissa ao contrário, deve conduzir o debate imediatamente, denunciando os
responsáveis pelo descaso com a saúde pública do Distrito Federal, mas também buscando soluções que
apontem para a resolução deste grave problema que, com certeza, está afligindo milhares de pessoas em
nossa cidade.

Com esse entendimento é que solicitamos aos nobres o apoio à aprovação da presente proposição.

Sala das Sessões,

MARIA JOSÉ MANINHA
DEPUTAI^ DISTRITAL

'T/DF
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2-ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Alírio Neto):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretari
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteçao de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Daniel Marques a secretariar os trabalhos

da Mesa.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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ASSESSORIADE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO

BATA : /2602 HORÁRIO: jL5 ; O

( ) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA «} SESSÃO ORDINÁRIA

NOME DO PARLAMENTAR

DEPUTADO AGRICIO BRAGA -PFL
DEPUTADO AGUDVALDO DE JESUS -PFL
DEPUTADO ALIRIONETO-PPS
DEPUTADO ANILCEIA MACHADO -PSDB
DEPUTADO BENICIO TAVARES - PTB
DEPUTADO CARLOS XAVIER -PSD
DEPUTADO CÉSAR LACERDA -PTB
DEPUTADO CHICO FLORESTA -PT
DEPUTADO DANIEL MARQUES -PMDB
DEPUTADO EDIMARPIRENEUS-PTB
DEPUTADO EURIDES BRITO -PMDB
DEPUTADO JOSÉ EDMAR- PMDB
DEPUTADO JOSÉ TA1TCO- PSD
DEPUTADO JOÃO DE DEUS -PPB
DEPUTADA LÚCIA CARVALHO -PT
DEPUTADA MANINHA -PT
DEPUTADO NIJEDZAKHOUR-PMDB
DEPUTADO ODILON AIRES -PMDB
DEPUTADO PAULOTADEU-PT
DEPUTADO RAJAO-PSDB
DEPUTADO RODRIGO ROLLEMBERG - PSB
DEPUTADO WASNYDEROURE-PT
DEPUTADO WILSON LIMA -PSD

DEPUTADO GIMARGELLO-PMDB

TOTAL

PRESENTE

#

*T

AUSENTE

,

COMUNICADO
LIDERANÇA

COMUNICADO
PARLAMENTAR

GRANDE
EXPEDIENTE
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão presentes 02

Deputados. Não há quorum regimental para iniciarmos os trabalhos.

Portanto, suspenderemos a sessão por aiguns minutos.

Está suspensa a sessão.

(Suspensa às 15h09min, a sessão é reaberta às 15h23min.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Está reaberta a

sessão.

Convido a Deputada Maninha a secretariar os trabalhos da Mesa.

Leitura de Atas das sessões anteriores.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à leitura das Atas das

sessões anteriores.

São lidas e aprovadas sem observações as seguintes:

- Ata da 349 Sessão Ordinária de 30/04/2002;

- Ata da 639 Sessão Extraordinária de 30/04/2002.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Solicito à Sra.

Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados para verificação

de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Estão presentes 6

Deputados, havendo, portanto,.quorum para debate.

DEPUTADO GIM ARGELLO - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO GIM ARGELLO (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero só informar que, na próxima terça-feira, haverá um

debate a respeito da possibilidade de um estacionamento no Parque da

Cidade para atender ao Tribunal de Contas do Distrito Federal. Esse

estacionamento será bastante útil aos servidores do Tribunal e do SIG, mas

vou deixar para faiar mais na terça-feira, quando teremos um quorum maior.

Aproveito a oportunidade para convocar todos os Parlamentares

para que, na semana que vem, possamos fazer as votações normalmente,

pois, temos nove vetos sobrestando a pauta. Além disso, temos um

compromisso com várias pessoas e vários Parlamentares para que, no dia 8,

possamos realizar uma sessão extraordinária para votarmos projetos de

alguns Parlamentares e o dos condomínios.

Esse é o apelo que faço.

Muito obrigado.

DEPUTADO DANIEL MARQUES - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tem a palavra

V.Exa.
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DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidentey.faço um apelo para que a Presidência da Casa4ô

mais um tempo e faça uma nova convocação dos Srs. Deputados que estão

em seus gabinetes para que possamos ter a sessão ordinária de hoje, tendo

em vista que esta semana, infelizmente, não tivemos nenhuma sessão. Já é

quinta-feira. Amanhã, não há sessão. Portanto, esta semana toda sem

nenhuma sessão na Casa. Isso é lastimável. É lamentável, porque estamos

aqui para trabalhar, para votar os projetos que estão tramitando na Casa.

DEPUTADO RAJÃO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO RAJÃO (PSDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria de falar ao Deputado Gim Argello que terça-feira não

tivemos sessão. Hoje, quinta-feira, também não temos sessão devido à falta

de quorum. Deputado Gim Argello, V.Exa. tem que botar moral. Estou com

um projeto de interesse do Corpo de Bombeiros para ser votado. O Corpo.de

Bombeiros está empurrando viatura com a mão para apagar incêndio. Está

lastimável a situação. Se demorar ainda mais para que este projeto seja

votado, será lamentável.

Outra coisa: sou defensor de que os funcionários da Casa,

lotados nas comissões permanentes, recebam as CLs que lhes foram

tiradas. É a outra defesa que faço. A Deputada Eurides Brito está dando CL

para quem tem secretária" Quero dizer que sou contra tudo isso.
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Voltando ao que estava falando, em nome da população de dois

milhões de habitantes, se houver um grande incêndio na cidade, seremos

culpados por isso. O tempo está se expirando e vamos perder a

oportunidade de ter o financiamento do Banco do Brasil. O projeto está aqui

há mais de três semanas e já era para ter sido votado.

Com relação à retirada das CLs dos funcionários das comissões,

ainda vamos brigar muito por isso. Não tenho medo do Correio Braziliense e

nem do Jornal de Brasília, não. Vou defender os funcionários da Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Sobre a mesa,

Expediente que será lido pelo Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - O Expediente lido

vai à publicação.

(Expediente publicado no DCL n9 (ftS . de lL_/J*_/_£<íi juntamente com a
•?r2

ata sucinta da ya sessão ordinária.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO ALÍRIO NETO) - Deputado Rajão, de

acordo com informação do Deputado Gim Argello, na terça-feir,a,vO projeto do

Corpo de Bombeiros estará na pauta da sessão. Espero que estejamos

todos presentes para o quorum necessário. V.Exa. pode contar com a minha

presença.

Deputado Daniel Marques, já esperamos por quase trinta

minutos, e não há o quorum necessário para iniciarmos ao debate. Portanto,

encerro a sessão.

(Levanta-se a sessão às 15h30min.)


